

2016中国中部(湖南)农业博览会长沙开幕,展会将持续至12月5日 “国际范”农博会等你淘五大洲特产



11月29日,消费者在农博会上选购商品。当天,为期一周的2016中国中部(湖南)农业博览会在新建成的长沙国际会展中心拉开帷幕。
记者 徐行 摄

本报11月29日讯 2016中国中部(湖南)农业博览会今日拉开序幕,吸引来自亚洲、非洲、欧洲、美洲、大洋洲等五大洲近30个国家和地区及省内外共2500多家企业参展,参展企业数量为历届之最。除了汇集全国各地特色农产品外,俄罗斯、法国、南非、加拿大、泰国、澳大利亚等国众多品质优良的“洋土产”也在本届展会上亮相。

记者获悉,展会将持续至12月5日,市民可前往长沙国际会展中心观展。

逛农博会像逛世界超市

进入国际展区,记者被热闹的手鼓声吸引。来自加纳的参展商带来了热情洋溢的非洲鼓表演。中国非洲加纳商会会长用流利的中文向观众介绍非洲特产。他真诚地说,加纳是第一次组团参加“农博会”,希望能借助农博会这个平台,把非

洲更多的产品推介到湖南、推介到中国。

本届博览会国际参展实现了非洲、拉丁美洲、大洋洲国家参展数量的零突破,五大洲31个国家和地区的120多家境外企业集聚,带来了土耳其的榛子、无花果;马来西亚的燕窝;泰国越南的椰子片和乳胶制品;南非的鳄鱼皮具;法国的红酒;俄罗斯的巧克力;澳大利亚的奶粉、橄榄油等“洋特产”。逛农博会,就像逛世界超市。

国内300家龙头企业参展

本届农博会展出总面积达5.2万㎡,2500家企业参展,近3000个标准展位,均为历届之最。设置了国际展区,台湾、西藏展区,中部五省展区,粮油调味展区,地方特色展区,茗茶酒饮展区,生鲜果蔬展区,畜禽水产展区,休闲食品展区共九个展区。特色农业与

地域文化融合、成果展示与未来展望融合,并首次实现展销分离。

据统计,参展的国家级、省级龙头企业如湖南粮食集团、唐人神、湘茶集团、河南好想你枣业、江西天锦食品等多达300家。

农博会已成功举办17届,本届农博会围绕“绿色与品牌、交流与合作”的主题,在互联网+背景下全力构建一个“线上线下”全方位的智慧型农博生态系统。

展会期间将开展中外农业产业项目对接、农业产业国际峰会、国际专场活动、小辣椒直播、“非遗”文化专场活动、农博风采巡礼等主题活动。

展会还打造了线上交易平台农创网商城,在为广大消费者带来便捷购物体验的同时,也提高了展会的影响力、知名度,拓宽了产品销售渠道。

■记者 叶子君 张文杰

质检总局公布2016打假十大案例 两起湖南案例在列

本报11月29日讯 国家质检总局近日公布了2016年“质检利剑”打假专项行动十大典型案例,我省有两起案例在列。

2016年,质检总局针对制售假冒伪劣问题突出的消费品、建材、农资、汽配等重点产品开展了专项打假行动。而来自国家质检总局数据显示,“十二五”期间,全国质检系统查处各类质量违法案件51.1万起,其中查办大案要案、移送公安机关涉刑案件数,比“十一五”期间分别增加121.1%、298.1%。

在公布的十大典型案例中,湖南省有两起案例在列,分别是湘潭市质监局查处岳塘区荷塘乡荷塘村制售假冒伪劣燃气灶具窝点案和长沙市质监局查处长沙天山水泥有限公司非法生产硅酸盐水泥案。

今年5月23日,根据举报,湘

潭市质监局执法人员会同公安部门对湘潭市岳塘区荷塘乡荷塘村制售假冒燃气器具产品的窝点进行执法检查,现场查获大量涉嫌假冒燃气器具产品,假冒品牌涉及迅达、樱花、美的等10多种,数量达1600余台,涉案货值达300余万元。目前该案已刑事立案,案件正在进一步办理中。

今年3月7日,长沙市质监局行政执法人员根据群众举报,对湖南长沙天山水泥有限公司进行了执法检查。经查,该公司生产销售的“金屏牌”复合硅酸盐水泥是从中材、海螺等水泥生产企业采购熟料后,进行粉磨加工,然后包装成复合硅酸盐水泥对外出售。该公司在未取得许可的情况下非法生产复合硅酸盐水泥,涉案货值金额约112万元。日前,长沙市质监局已依法予以行政处罚。
■记者 朱蓉

海信荣获2016中国芯 最具创新应用产品大奖

11月24日,在工信部软件与集成电路促进中心组织主办的“2016中国芯”颁奖典礼上,海信自主研发的Hi-View Pro画质引擎芯片一举夺得2016中国芯“最具创新应用产品”大奖,海信是唯一获此荣誉的彩电企业。

无论是索尼,还是三星,走在世界彩电前列的公司都有自己的芯片,因为芯片是整机产品差异化的基础和保证。而且没有芯片平台技术的支撑,与此相关的产品创新和价值将无法落实和实现。

早在10年前,海信发布中国首颗具有自主知识产权的彩电芯片——“芯芯一号”,终结了中国彩电没有中国“芯”的历史。2015年末,海信发布Hi-View Pro画质引擎芯片,成为中国唯

一拥有自主高端画质芯片的电视机企业。“该芯片应用了海信自主研发的24项专利技术,解决了传统4K电视的动态范围不足、色域覆盖率低、画面不流畅、能耗高的问题。”海信芯片负责人钟声博士介绍。

近年来,海信信芯产业化的进程也在加速。今年3月,搭载Hi-View Pro画质引擎芯片的海信MU7000系列ULED超画质电视在全球67个国家联动上市,该产品同时通过美国、欧洲的三大4K国际标准认证。

海信Hi-View Pro画质引擎芯片不仅可以完全替代进口,在成本上也更具竞争力。据了解,目前Hi-View Pro画质引擎芯片已经被联想等国内电视厂商批量采购。

即有分期冲刺百亿业绩 单月销售破十亿势如破竹

近日,国内知名消费金融品牌即有分期宣布,其累计销售额已突破90亿大关,并且创造了连续4个月(8、9、10、11月)单月销售额破10亿的骄人业绩,在群雄逐鹿的消费金融行业中显得异常耀眼。照此速度发展下去,即有分期有望在年底之前,顺利跻身消费金融行业的“百亿俱乐部”。让业界瞩目的“即有速度”

根据艾瑞咨询发布的《2016年中国互联网消费金融研究报告》显示,2015年中国消费信贷规模达到19万亿,同比增长233%,预计2016年的年增长率也在20%以上。而即有分期从2015年末至2016年11月,不到一年的时间业绩增长率超过了150%,将行业的平均增长速度远远的甩在了后面。

近百亿的销售业绩、24省近200座城市、超过4万家门店、累计客户超过400万、全国雇员超过1万人……这是即有分期创始人兼CEO曹诚和他的经验丰富的团队,在仅仅两年半的时间交出的答卷。值得

一提的是,即有分期的主打业务为客单价较低的手机产品,依靠这样的产品,在短期内达到90亿的规模,可以说是非常难能可贵的,也就无怪乎业界和媒体甚至给予了这种现象一个专有的称号——即有速度。

飞速发展源自稳扎稳打

在许多消费金融公司选择购买业务系统的同时,即有分期却选择了耗费两个月的时间,潜心研发了自主的主业务系统,这套系统融合了适合小额消费金融流程决策引擎以及FICO评分系统,确保审核结果高效准确且风险可控,并且可以自行定义、配置或调整其中任何一个模块和参数,加强了系统的应变能力,提升客户办单效率。虽然表面上即有分期在系统研发上投入了大量的时间和人力,但事实证明,这个运行稳定、适应性好,可以随时按需调整的主业务系统却是即有分期业绩腾飞的主要原因之一。

稳健的发展战略也意味着稳健的风控策略,在风控政策上,设置较小的风险敞

口,可以确保即有分期在牢牢站稳市场的同时,保持较低的不良率,从而使得资金周转进入良性循环。

“最佳行业影响力消费金融品牌”当之无愧 飞速发展的即有分期自然引起了媒体的关注。11月18日,在由中国权威金融媒体第一财经主办的“2016年度第一财经金融价值榜”颁奖典礼上,即有分期荣膺“最佳行业影响力消费金融品牌”。

本次获奖,第一财经对于即有分期的评价是:“在普惠金融政策大旗的指引下,即有分期利用互联网、信息技术等数字手段,让多数没有信用记录,征信上几乎一片空白的年轻时尚群体享受到轻松便捷的金融服务”。

在冲刺百亿业绩的道路上,即有分期不忘普惠金融的初衷,始终坚定地帮助中国超过10亿无征信人群,满足他们对信用金融服务的渴望,实现他们本具有的信用价值,这个梦想现在看起来很远,但是在即有分期飞速发展的轨迹中,正在一点点的越来越近。

京都念慈菴“养肺操”闪现长沙街头



11月25、26日,一场“快闪队”惊现长沙街头,不仅有外国女歌手倾情献唱,有“大猩猩”与美女共舞,还有美女主播现场直播,这场维持两天的京都念慈菴“关爱肺部”养肺中国行快闪活动吸引了众多市民的关注。据了解,秉承着“健康无价”的理念,自2014年开始,京都念慈菴就在全国范围内发起了一场“养肺行动”,呼吁市民关注我们因吸烟,油烟,空气污染等日益损伤的肺部健康。通过一套简单的养肺操,提升大家的养肺意识,京都念慈菴更希望能将“快乐健身”的理念传递给社会大众。